

中共江西财经大学委员会党史学习教育 领导小组办公室

简 报

第 31 期

(2021 年 7 月 19 日)

省委副书记叶建春来校调研

7 月 15 日，省委副书记叶建春到我校调研，宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和关于教育的重要论述，贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神，按照省委、省政府部署要求，明确优势定位，坚持特色发展，在推动高质量内涵式发展中重振江财雄风。

副省长孙菊生，省委副秘书长方向军，省教育厅厅长郭杰忠，省发改委党组成员、副主任郭新宇，省财政厅一级巡视员张耀霞，校领导卢福财、朱小理、刘小丽、阙善栋、欧阳康、袁雄、袁红林、李春根陪同调研。校党委书记卢福财代表学校进行汇报。

叶建春指出，江西财经大学经历近百年的深厚积淀，培育了

一大批优势学科和优秀人才，办学实力和综合影响力稳步提升，为我省乃至全国经济社会发展作出了重要贡献。要进一步增强责任感和紧迫感，弘扬实干作风，主动担当作为，奋力实现在全国财经类高校第一方阵稳中有升。

叶建春强调，要心无旁骛全面落实立德树人根本任务，坚持和加强党对高校的全面领导，用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，采取青年学生喜闻乐见的形式加强思想政治工作，切实引导广大师生赓续红色血脉，当好红色传人。要充分认清学校职责使命所在和经济社会发展所需，发掘自身学科优势和学科特色，努力形成独具特色的学科发展模式，集中精力冲刺国家“一流学科”建设，不断深化教育评价改革，大力提升科研水平，在产学研用融合上展现新作为。要聚精会神加强教师队伍建设，加大人才引进力度，做好人才服务工作，强化教师队伍管理，努力培养造就高素质专业化教师队伍，为学校建设提供强有力的人才支撑。要坚定不移加强党的建设，坚持以政治建设为统领，认真履行管党治党主体责任，坚持和完善党委领导下的校长负责制，全面增强基层党组织生机活力，打造独具特色的大学文化，不断提升学校治理体系和治理能力现代化水平。

校党委部署“四史”宣传教育工作

7月15日，校党委书记卢福财主持召开党委常委会会议，审议通过了《关于在全校开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育的实施方案》，要求各级党组织以学习宣传

贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，深入学习领会习近平总书记关于党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的重要论述，特别是在党史学习教育动员大会、庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，做到“及时跟进学、前后贯通学、联系实际学”；深刻把握“四史”宣传教育内涵，注重内容上融会贯通、逻辑上环环相扣，教育引导广大师生特别是青年大学生弄清楚中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等基本道理，加深对党的历史的理解和把握，加深对党的理论的理解和认识。会议还传达学习了省委组织部关于认真学习贯彻《中国共产党组织工作条例》的通知精神和全省高校征兵工作会暨下半年征兵工作推进会精神。

学校统一战线认真学习习近平总书记“七一” 重要讲话精神

连日来，学校统一战线以各种形式深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。大家表示，统一战线是实现中华民族伟大复兴的重要法宝，在新的征程上要坚持与中国共产党思想同心、目标同向、行动同行，始终坚定不移与中国共产党想在一起、站在一起、干在一起，寻求最大公约数，画出最大同心圆，做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。

学校民建、民进和侨联共同举办学习习近平总书记“七一”重要讲话精神座谈会，全国人大代表、学校民建主委李秀香教授领学了总书记重要讲话精神。大家一致认为，要坚持把习近平总

书记“七一”重要讲话精神落到实处，贯穿到教书育人的方方面面，积极发挥参政议政职能，自觉投身到实现百年名校“江财梦”和为地方经济服务的工作之中。民革在集中学习习近平总书记“七一”重要讲话精神时，围绕“加入民革为什么”“民革历史贡献担当是什么”“我能为民革做什么”展开讨论，表示将不忘合作初心，进一步继承和发扬“爱国、革命、不断进步”精神，立足自身优势履职尽责，为推进新时代中国特色社会主义事业，为江西和学校更好发展做出应有的贡献。农工党以庆祝中国共产党成立100年为契机，结合“四史”学习教育和统一战线史、农工党党史的学习，进一步加强思想武装，广泛凝聚共识，共同奋进“十四五”新征程。九三学社召开学习习近平总书记“七一”重要讲话精神暨参政议政工作动员会，表示要以史为鉴，把学习总书记重要讲话的成果转化为奋进中的实际行动，坚定理想信念，认真履行新时代参政党职能，不负时代，奋力拼搏。

报送：省委党史学习教育领导小组办公室；省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；校领导；校党委党史学习教育领导小组成员。

分送：校属各单位；校党委党史学习教育领导小组办公室各工作组。

中共江西财经大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年7月19日印发